

**ОПОВЕЩЕНИЕ**  
Отдел по строительству и архитектуре  
Администрации Поспелихинского района Алтайского края  
(организатор проведения публичных слушаний)  
о начале проведения публичных слушаний

По заявлению:

И.о. главы Администрации Поспелихинского Центрального сельсовета В.Б. Полетаевой

(Ф.И.О. (последнее - при наличии), наименование инициатора проведения публичных слушаний)

проводятся публичные слушания по проекту:

**Внесение изменений в генеральный план и в правила  
землепользования и застройки Муниципального образования  
Центральный Поспелихинский сельсовет**

Проект и информационные материалы размещены на официальном сайте Администрации района (раздел градостроительство) <http://www.pos-admin.ru> с **"30 " декабря 2020 г.**

Публичные слушания будут проведены **"26" февраля 2021 г. 11-00**  
по адресу: **Алтайский край, Поспелихинский район, с.Поспелиха,  
ул.Коммунистическая, 7, Администрация района, актовый зал**

(дата, время, адрес)

срок регистрации участников публичных слушаний **с 10-30 до 11-00.**

(время регистрации)

(место, дата открытия экспозиции)

Срок проведения экспозиции: **с 30 декабря 2020 г. по 25 февраля 2021 г.  
в рабочие дни с 10-00 до 12-00 и с 14-30 до 16-00**

(дни и часы, в которое возможно посещение экспозиции)

Предложения и замечания по проекту можно подавать в срок **до "24"  
февраля 2021 г.:**

1) в письменной форме по адресу: 659700, Алтайский край, Поспелихинский район, с.Поспелиха, ул.Коммунистическая, 7, каб. 19;

2) в устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Участники публичных слушаний при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения.

Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся

частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Порядок проведения публичных слушаний, общественных обсуждений определен в решении Поспелихинского районного Совета народных депутатов от 26.10.2018 №45 "Об утверждении Положения об организации и проведении публичных слушаний, общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в Поспелихинском районе Алтайского края".

Организатор публичных слушаний:

Отдел по строительству и архитектуре Администрации Поспелихинского района

Главный специалист отдела  
Начальник отдела



А.О. Шелестова  
А.М. Отчик